

«Я был потрясен и ошеломлен, услышав о трагических событиях в Московском метрополитене», – написал президент Ильвес. «Мысленно мы с вами в этот тяжелый момент». Сегодня президент Тоомас Хендрик Ильвес направил главе Российской Федерации Дмитрию Медведеву письмо с выражением соболезнований в связи с произошедшими утром в Москве взрывами, в которых погибли и получили ранения десятки людей.

«Я был потрясен и ошеломлен, услышав о трагических событиях в Московском метрополитене», – написал президент Ильвес. «От всего народа Эстонии выражаю искреннее сочувствие близким и друзьям погибших и желаю всем пострадавшим скорейшего выздоровления. Мысленно мы с вами в этот тяжелый момент».

Отдел связей с общественностью  
канцелярии Президента Республики  
тел. +372 631 6229